

Lokallagsmøte 24. februar 2008

Til stede: Elisabeth(styret), Turid(gruppa), Pål(styret), Roar (gruppa), Geir Helge(styret og gruppa)

Referent: Turid

Før møtestart orienterte Thomas Melbye om Ung i Halden

1. Styresak: Konstituering

To eventuetsaker ble meldt

2. Styresak: Godkjenning av referat fra forrige møte

<http://www.venstre.no/files/ostfold/halden/styret/2009/ref20090203.pdf>

Enstemmig godkjent

3. Styresak: Dekning av overnattingsutgifter for deltakere på Venstre-skolen trinn 2

Forslag til vedtak: Laget bevilger kr 375,- til dekning av overnattingsutgifter for medlemmer som deltar på V-skolen trinn 2, 21.-22. mars. Dersom tre eller flere medlemmer deltar, mottar disse sammen 1000,- kr på deling for delvis dekning av utgiftene.

Vedtak: Enstemmig vedtatt

4. Styresak: Ungdomsklubben

Forslag til vedtak: Saken oversendes gruppa for videre behandling

Vedtak: Enstemmig vedtatt

5. Styresak: Skal vi lage innspill til programforslag til behandling av kommuneplan og klimaplan?

Forslag til vedtak: Styret er positive til at gruppa tar initiativ til samarbeid med H, SP og MDG om kommuneplan og klimaplan.

Vedtak: Enstemmig vedtatt

6. Styresak: Eventuelt

i) **Orientering.** Vi har takket ja til å delta på Halden Rotarys 125-årsjubileum

ii) Diskusjon om handlingsplan. Planen behandles på neste møte

7. Styresak: Styremøtet heves

8. Kommunestyregruppa: Gruppemøtet settes

9. Kommunestyregruppa Aktuelle forespørsler

Aktuelle forespørsler ble diskutert.

10. Kommunestyregruppa: Status på saker i kommunestyre og utvalg

11. Kommunestyregruppa: Eventuelt

12. Kommunestyregruppa: Møtet heves